

十年如一日 他为消防官兵免费理发

暖新闻

本报讯(记者王晓峰 通讯员蔡俊 陈珊珊)有这么一位理发师,10年间,他的理发店几经搬迁,但忘不了那群“逆火而行者”,“为消防官兵免费理发”的承诺始终没变。这位理发师名叫闫哲。

一个黑色挎包,里面装着三把剪刀、一把推子、一只吹风机、一条围兜和一把梳子,这就是闫哲来宁波鄞州区彩虹路消防中队带的全部“装备”。7月30日上午记者见到他的时候,他正在中队的“党员活动室”为一名战士理发。

“党员活动室”房间不大,只有一张桌子和几把椅子,连镜子都没有,但闫哲已经习惯了,只见他把围兜往战士身上一系,剪刀就咔嚓咔嚓地在战士头上游走起来。

和消防结缘,还得从2008年说起。当时,闫哲在李惠利医院附近开了一家理发店,离彩虹路消防中队很近。“有一回,彩虹路消防中队指导员找到我,问我能不能去他们中队为消防官兵集中理发,报酬



闫哲正在为一名战士理发。(消防供图)

按人头算,一人10块钱。我说,理发这么简单的事情就不要钱了。”闫哲说,消防官兵出警救援,守护城市安全这么辛苦,能有机会为他们免费服务他很乐意。“有时候头发剪到一半,官兵们把围兜一甩就急着出警去了,看着他们飞奔的身影我很感动。理完发,中队硬要塞钱给我,看我执意不收,后来大家也就形成默契了。”

就这样,平均每两个月,闫哲要来彩虹路消防中队3趟,有时候是他估摸好了时间主动过来,有时候是中队的指导员给他打电话请他过来。中队一共有22位消防官兵,一上午四五个小时下来,闫哲接二连三地要为十五六位官兵理发,中途也不休息,只是偶尔停下来喝几口水。“剪的时候也不觉得累,直到剪完最后一个准备去吃午

饭了,才发现因为长时间站立腿已经僵硬得迈不动了,只好先坐下来休息几分钟。”闫哲笑道。

这么多年下来,闫哲的坚持始终未曾改变。

如今,闫哲的理发店开在离彩虹路消防中队三公里远的鄞州万达附近的天静巷,由于技艺精湛,点名找他理发的顾客络绎不绝,但在他的看来,来消防中队为官兵们理发更加重要。

闫哲说,和消防官兵们待得时间久了,觉得自己就像家长一样,看着战士们一批一批来,又一批一批走,心里深有感触。如今,他与最早一批的战士还有联系,在微信朋友圈看他们“晒幸福”,也挺为他们高兴。

“闫师傅不仅理发技术好,而且很关心我们。逢年过节,前来自务理发的他会带来水果分享,还时不时带着理发店的员工来消防中队和我们搞联谊,我们都特别喜欢他。”市消防支队宣传科科长吴凯就是当年请闫哲为官兵理发的彩虹路消防中队指导员,闫哲10年的坚持令他很感动。“我离开彩虹路消防中队已经7年了,在这期间消防中队和他的理发店都搬迁了好几次,没想到闫师傅还是一如既往地在为官兵免费理发!”

景区门票全免,住宿打折 宁波职工赴黔西南疗休养优惠不少

居民凭本人身份证到黔西南州旅游享受景区门票五折优惠(不含景区观光车、观光电梯、游船和其他经营性收费项目等费用)。宁波市职工凭宁波工会“5·1服务卡”、职工疗休养团队凭宁波市有关部门

证明到黔西南州疗休养可享受以下优惠政策:景区门票全免(不含景区观光车、观光电梯、游船和其他经营性收费项目等费用);入住州内部分酒店(宾馆、客栈)按照政府采购价给予优惠。

该优惠面向宁波全大市居民,万峰林景区、马岭河峡谷景区等25家景区,金州翠湖宾馆、富康国际酒店等46家酒店(宾馆、客栈)入选首批宁波市居民及职工疗休养接待单位。

如何用课外活动为美国留学申请加分 哥伦比亚大学前招生官凯敏思为您支招

在美国名牌大学的“录取公式”里,课外活动是举足轻重的一环,对此,峰越教育请来哥伦比亚大学前招生官,围绕“如何用课外活动为申请加分”的话题,为学生支招。

问:课外活动表现在美国大学申请中有多重要?一个学生如果成绩平平,想靠出色的课外活动“翻身”进入名校,有可能吗?

凯敏思:美国大学录取中很重视课外活动,因为课外活动的表现可以展现一个孩子融入大学校园生活并产生影响的潜力。尤其在凸显个人与众不同的特质方面,课外活动的角色举足轻重。当然,学术水平(包括在校成绩单、标化考试成绩和英语能力)也是重要的。

至于想要靠课外活动“低分高录”,确实存在这种可能,但

要取决于你的活动或某种特质,是否与学校的价值取向相匹配,以及是否与学校当下的某些目标有关系。

问:根据您的招生官阅读中国申请者资料和近年来与中国家庭合作的经历,您对中国孩子的课外活动表现有何印象和评价?

答:课外活动表现是一个申请者从成千上万份材料中给招生官留下印象甚至立刻脱颖而出的“黄金机会”,但它却往往成了中国孩子“高分低录”的“死穴”。

就我的观察,中国学生之所以在课外活动领域一直处于劣势,主要有以下几点原因:

第一,活动的规划和参与都开始得晚,而且大家似乎都在做同样的事情。请设想一下,一个招生官在申请季每天要读几十上百份材料,如果一天看到几十个中国学生在支教,他会是什么感受?第

二,过于注重所谓的“策略”,但对“兴趣”和“奉献”却关注甚少,而且缺乏“真诚的投入”。只有学生真正感兴趣且发自内心的活动,才是值得做的活动。

问:申请者如何在课外活动方面脱颖而出?

凯敏思:那就做一些和你的同学不一样的事情吧!比如,假如你身边的每个人都是游泳运动员而你却喜欢游泳,那就试试水球、花样游泳或者跳水,这些在中国学生甚至外国学生中都不常见。如果你喜欢音乐,那就找一个与众不同的乐器,最好不要是笛子、钢琴或小提琴——要知道,在一些美国招生官的印象中,每个中国孩子都会弹钢琴。

这个周末,凯敏思女士将来到宁波现场开讲!告诉你“课外活动和实践经历”对申请美国本科和研究生的重要意义。讲座每场限量

20组家庭,报名从速。
美国本科申请专场:8月4日(周六)14:00-16:00
美国研究生申请专场:8月5日(周日)14:00-16:00
地点:宁波市海曙区车轿街69号恒泰大厦703室
乘车路线:地铁1号线东门口地铁站(A口)出,步行3分钟,大厦地下设有停车场
报名方式

方式1
扫描右方二维码提交报名信息



方式2
长按右方二维码添加“留学小助手”为好友
发送“哥大招生官+姓名+学校+年级+联系电话”
咨询电话:13806635365(朱老师)



本次活动席位有限,提早报名方式方可保留席位!还有机会获得招生官的1对1咨询机会。

宁波热门漂流胜地看过来

正值三伏天,热浪滚滚来,这时候,来一场漂流想必是极好的。小编整理了宁波几处热门漂流胜地,一起来看看吧。

棠云西江漂流

位于奉化萧王庙的棠云西江漂流紧邻奉化大型水蜜桃产地——天下第一桃园,漂流的季节也正是水蜜桃成熟期。

棠云西江漂流,漂流路程3公里,漂流时间1.5个小时,途中经过12个站点,都是以岩石形态命名,皮艇碰撞上岩石频频打转、浪花四溅,尖叫不断。

自驾线路

①从雅戈尔大道沿轻纺城到奉化江口,再到溪口镇不到的地方,左手转弯到弥勒大道开3至5分钟,转萧王庙路7分钟就到棠云西江漂流景区(沿路都有路标);
②走甬金高速,在溪口东出口下,到棠云西江漂流景区(沿路都有路标)。

岩头古村漂流

岩头古村漂流是宁波开发较早的漂流,位于奉化岩头古村。岩头古村漂流是皮艇漂流,起于溪口东坑电站水口,终于蒋氏发妻毛福梅故居岩头村。

岩头古村漂流有着得天独厚的

优势,蜿蜒曲折,漂流时间约2小时。

自驾线路

宁波——奉化溪口——岩头古村漂流。

四窗岩漂流

四窗岩位于四明山,大俞溪从山间飞泻而下,水流汹涌澎湃,下临深谷清潭。

依托大俞溪的四窗岩漂流溪道全长2公里,分为3段,最高落差4米,最长落差近100米。

自驾线路

自驾车沿浒溪线往梁弄方向直上四明山大岗,余姚市区开车至四窗岩景区约一个半小时,山上有四窗岩漂流大型指路广告牌。

李家坑漂流

李家坑漂流位于海曙章水镇,同在四明山腹地,与四窗岩相隔不远。因其河道布局险峻,漂流较为刺激。源于大皎溪的李家坑漂流道全长2.6公里,坡降70米。

自驾线路

走机场路(或环城西路)往奉化方向开——在没过收费站之前的喇叭口(五洲星集团那)右转——章水镇——皎口水库——细岭(401洞天)——过茅镬大桥——李家坑内。

(奕奕)

打时尚艺术教育特色牌 浙江纺织服装职业技术学院等您来

浙江纺织服装职业技术学院(浙江省代码:0058)是一所时尚艺术教育为主要特色的公办全日制高等职业院校,由宁波市人民政府举办,是浙江省高职优质建设单位。

学校坐落于宁波市北高教园区,占地面积618.51亩,现有在校生1万余人,教职工600余人,其中高级职称教师181人,双师素质教师287人。学校下设纺织学院、时装学院、艺术与科技学院、商学院、雅戈尔商学院、信息媒体学院、机电与轨道交通学院、中英时尚设计学院/国际学院、人文学院、继续教育学院等9个二级学院。

学校遵循“立足行业,服务全省,校企融合,特色发展”的

办学定位,坚持为区域经济社会发展服务,以时尚产业为核心,架构与创意制造业、时尚服务业、信息传媒业产业集群相匹配的“一体多元”专业格局,重点建设时尚纺织、时尚服饰、时尚商贸、时尚媒体、时尚智造等5个专业群,为浙江时尚产业培养具有国际视野、创新意识和创业能力、德智体美全面发展的高素质技术技能人才,努力把学校建成时尚人才培养高地、时尚经济研究的前沿、时尚产业服务的平台、时尚文化传播的基地,最终成为国内外有较高知名度的优质高职院校。

学校大力实施“两合作三服务”战略(深化国际合作与校企合作;服务国家“一带一路”重大战略、服务产业发展、服务学生成长

成才),不断提高对区域经济社会发展贡献度和影响力。

与英国索尔福德大学合作举办的中英时尚设计学院,入选宁波市首批特色二级学院;与韩国大邱工业大学、日本杉野服饰大学开展合作办学项目,其中中日合作办学项目成为浙江省示范性中外合作办学项目;与英国十余所高校构建了良好的合作关系,成立中英纺织服装设计中心,定期开展中英高校学生协同创新设计作品发布秀活动。以宁波国际服装节为平台,邀请合作单位,定期开展学术交流、师生互派、优秀作品展览等活动。

与镇海区政府共建宁波市国家大学科技园,与宁波轨道交通集团有限公司、太平鸟集团、雅戈尔集团、申洲集团等省内大型

集团建立了紧密合作关系,通过校企合作建设二级学院、订单人才培养、合作研发项目等多种途径,共同培养产业转型升级所需要的高素质技术技能人才。

学校国际化办学指标、毕业生创业率、教师科研与社会服务能力均位居全省高职院校前列,一批教师受聘担任行业企业指导专家。近三年共获得市级以上技能大赛奖1000余项,学生专业技能和人文素质显著提高,社会及用人单位满意度逐年上升。学校办学三十多年来,已经为社会培养了5万余名人才,其中一大批已经成长为行业领军人才和技术骨干,有力支撑了纺织服装产业发展。

(奕奕)



希尔顿共祝全球服务周

上周,为了庆祝希尔顿全球年度全球服务周,15家浙江及宁波区域希尔顿酒店携手泰华施清洁科技中国公司在杭州慧灵残障帮扶中心,成功实施希尔顿“肥皂回收”计划并在现场举办了《制“皂”希望》公益活动。(小希 文/图)